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PAUTA TEST N° 1 CALCULO |

PTOS. :

AL

TIEMPO MAXIMO : 40 MINUTOS

Resuelva las siguientes inecuaciones:

FECHA : Vi 10/0 8/07

J—1
a) g5 > —2
(30 puntos)
Solucién:
J—1 J—1 J—1+2J°—6 2J2+J -7
Calculemos puntos criticos.
—14+/57
5 —14++/1+56 J1 = T ~Llo64
2J°+J -T7T=0=J = i = J
JQ = % ~ —2.14
J3=+v3 = 1.73
J3—0m progs | J= V3
Ji= —/3 ~ —1.73
Construyamos la tabla
J< | hx =214 | o< I< y|Jym =173 | h<I<h | Jimlb64d | i< <3| J3=1.73|J>J3
2J24+J -7 + - 0 - 0 n T
J?—3 + 0 + - — 0 +
2Lplot + indet. — 0 + 0 — indet. +

, . 2, 7
Recordando que las zonas que nos interesan sollaaceredonde el cuomen%

es positivo, tenemos que la solucion fifal

5= (- ) (= V3 25T UV, +o0)d]

Y

—1—/57

:es




3

x°—x
b) m—2§x+1,conx>0

(30 puntos)

Solucion:

iz z(x’—1) >0 22—1
x(x+1)—2§x+1:>m(x+1)—2§x+1:> m+1—2§x+1:>
21 9 4 1<0= 2l g 3<go flordrasd o
r+1 — r+1 — r+1 -
—4x—4 —4(x+1) 2+1>0

z+1 <0= (z+1) <0= —4=<0

Esta dltima desigualdad es verdadera, eso sigrgfieala solucion es todos los reales
pero como teniamos una condicion obligatoria> 0, laugoh final Sy es

S; =R+ = (0, + 00)[J



